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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Katrin Ebner-Steiner AfD
vom 01.03.2021

Islamunterricht in Bayern

Im kommenden Schuljahr wird in Bayern das Wabhlpflichtfach Islamunterricht einge-
fuhrt.

Zuletzt haben rund 16 000 Schiilerinnen und Schiler an 350 Schulen den Islamun-
terricht besucht. Die meisten Angebote bestehen derzeit in Grund- und Mittelschulen.

Ich frage die Staatsregierung:

11 An welchen Schulen wurde in Bayern in diesem Jahr der Islamunterricht
angeboten (bitte die Schulen nach Bezirken aufschliisseln und die Anzahl
der Klassen samt Nennung der Jahrgangsstufen angeben)? ............................. 2
1.2 An welchen Schulen wird in Bayern ab dem kommenden Schuljahr ein
Islamunterricht angeboten (bitte die Schulen nach Bezirken aufschliisseln
und die Anzahl der Klassen samt Nennung der Jahrgangsstufen angeben)? .... 2

21  Wie viele Lehrer und Lehrerinnen gibt es in Bayern, die fachlich in der Lage

sind, das Wabhlpflichtfach Islam zu unterrichten? ... 2
2.2 Welchen islamischen Konfessionen gehdrensiean? ..., 2
2.3  Wie wird die Verfassungstreue der Lehrer und Lehrerinnen tberprift? ............ 2
3. Wie viele Schiler pro Klasse nahmen je Schule am Islamunterricht teil? ......... 2

41  Welche Voraussetzungen mussen vorliegen, damit ein Schiler am Islam-

unterricht teilnehmen Kann? .. 3
4,2 Inwieweit spielen unterschiedliche konfessionelle Richtungen innerhalb der
Klasse €iN€ ROIIE? ..., 3

4.3 Besuchen auch Konfessionslose und Angehdérige anderer Religionen den
Islamunterricht (bitte die Anzahl und die Religionszugehérigkeit angeben)? ...... 3

51  Welche Kosten sind seit den ersten Pilotprojekten fir den Islamunterricht
angefallen (bitte nach Jahren aufschliisseln)? .................ccccccoiiiiiiiii, 4
5.2 Welche Methoden zur Evaluation der Pilotprojekte und ihrer Abschnitte
wurden angewandt (bitte detailliert angeben und die Forschungsergebnisse
zur Verflgung stellen) ? ... 4

6.1 Inwiefern wird im Unterricht der totalitare Anspruch des Islam auf politische
Einflussnahme behandelt (bitte das padagogische Konzept hierzu erlautern)? . 4
6.2 Welches Konzept wird angewandt, um den Schilern die Problematik der
im Islam angelegten Verfolgung Andersglaubiger zu vermitteln? ..................... 4

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal tGberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
abrufbar. Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfligung.
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Unterricht und Kultus
vom 24.03.2021

Vorbemerkung:

Die Anfrage erfolgt anlasslich der zum Schuljahr 2021/2022 geplanten Einflhrung des
Wabhlpflichtfachs Islamischer Unterricht. Der Ministerrat hat am 23.02.2021 beschlossen,
in den Landtag einen diesbeziiglichen Entwurf zur Anderung des Bayerischen Gesetzes
Uber das Erziehungs- und Unterrichtswesen (BayEUG) einzubringen.

Die Antworten beziehen sich im Grundsatz noch auf den Modellversuch Islamischer
Unterricht, der bis zum 31.07.2021 verlangert worden ist. Wo sie sich auf das Konzept
des neuen Fachs beziehen, stehen sie unter dem Vorbehalt der Beschlussfassung zum
Anderungsgesetz zum BayEUG durch den Landtag.

11  An welchen Schulen wurde in Bayern in diesem Jahr der Islamunterricht
angeboten (bitte die Schulen nach Bezirken aufschliisseln und die Anzahl
der Klassen samt Nennung der Jahrgangsstufen angeben)?

Der beiliegenden Tabelle zu Frage 1.1 ist die Anzahl der Klassen an den jeweiligen Grund-
schulen, Mittelschulen, Realschulen, Férderzentren und Gymnasien zu entnehmen, aus
denen Schilerinnen und Schiler im Schuljahr 2020/2021 am Unterricht im Modellver-
such ,Islamischer Unterricht* teilnehmen. Zusatzlich sind die Jahrgangsstufen dieser
Schulerinnen und Schiler angegeben.

Fir die Schilerinnen und Schiller der Berufsschule, an der in den vergangenen
Schuljahren ebenfalls Unterricht im Modellversuch ,Islamischer Unterricht® angeboten
wurde, liegen zum Schuljahr 2020/2021 noch keine amtlichen Daten vor.

1.2 Anwelchen Schulen wird in Bayern ab dem kommenden Schuljahr ein Islam-
unterricht angeboten (bitte die Schulen nach Bezirken aufschliisseln und
die Anzahl der Klassen samt Nennung der Jahrgangsstufen angeben)?

Der Bedarf fur Islamischen Unterricht im kommenden Schuljahr 2021/2022 wird derzeit

von der Schulaufsicht erhoben. Daher sind zum jetzigen Zeitpunkt noch keine konkre-
ten Aussagen moglich.

21 Wie viele Lehrer und Lehrerinnen gibt es in Bayern, die fachlich in der Lage
sind, das Wahlpflichtfach Islam zu unterrichten?

Derzeit sind 104 Lehrkrafte im Islamischen Unterricht eingesetzt.

2.2 Welchen islamischen Konfessionen gehoren sie an?

Daruber liegen der Staatsregierung keine Erkenntnisse vor. Entsprechende Daten wer-
den nicht erhoben.

2.3 Wie wird die Verfassungstreue der Lehrer und Lehrerinnen tiberpriift?
Die Uberpriifung der Verfassungstreue erfolgt — wie bei allen Lehrkraften —im Rahmen
des ublichen Einstellungsprozederes.

3. Wie viele Schiiler pro Klasse nahmen je Schule am Islamunterricht teil?
Der Tabelle zu Frage 3 im Anhang ist die Anzahl der Schulerinnen und Schiler mit Unter-

richt im Modellversuch ,Islamischer Unterricht® je Klasse an den jeweiligen Grundschulen,
Mittelschulen, Realschulen, Forderzentren und Gymnasien im Schuljahr 2020/2021 in
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Aufgliederung nach Jahrgangsstufe zu entnehmen. Aus datenschutzrechtlichen Griin-
den unterbleiben Angaben, wenn Riickschliisse auf Einzelpersonen nicht ganzlich aus-
geschlossen werden kénnen (Kennzeichnung durch ,X*). Aufgefiihrt sind Schulen, von
denen Schulerinnen und Schiler im Schuljahr 2020/2021 am Modellversuch , Islamischer
Unterricht® teilnehmen. Zu beachten ist, dass der Religionsunterricht, Ethikunterricht bzw.
Unterricht im Modellversuch ,Islamischer Unterricht” in der Regel klassenubergreifend
erteilt wird. Die in der Tabelle zu Frage 3 angegebene Grofte Schiler mit Teilnahme
am Modellversuch ,Islamischer Unterricht® je Klasse lasst daher keine Riickschllisse
auf die jeweilige Lerngruppengrofie zu. Fir die Schilerinnen und Schiiler der Berufs-
schule, an der in den vergangenen Schuljahren ebenfalls Unterricht im Modellversuch
»Islamischer Unterricht* angeboten wurde, liegen zum Schuljahr 2020/2021 noch keine
amtlichen Daten vor.

41 Welche Voraussetzungen miissen vorliegen, damit ein Schiiler am Islam-
unterricht teilnehmen kann?

Voraussetzungen auf Ebene des Schillers:

Die Teilnahme am Islamischen Unterricht setzt voraus, dass die Schilerinnen und
Schiiler nicht am Religionsunterricht teilnehmen und eine Anmeldung zum Islamischen
Unterricht durch die Erziehungsberechtigten oder durch die volljahrigen Schilerinnen
und Schiler selbst erfolgt.

Voraussetzungen auf schulorganisatorischer Ebene:

Vorgesehen ist, dass Islamischer Unterricht nur eingerichtet werden kann, wo auch Ethik-
unterricht eingerichtet ist, Anmeldungen in genligend groRer Zahl fir die Einrichtung
einer Unterrichtsgruppe vorliegen und entsprechend Lehrkrafte zur Verfligung stehen.

4,2 Inwieweit spielen unterschiedliche konfessionelle Richtungen innerhalb
der Klasse eine Rolle?

Der Islamische Unterricht ist kein Religionsunterricht geman Art. 7 Abs. 3 Grundgesetz
(GG). Er wird vielmehr unabhangig von islamischen ,Konfessionen“ und Organisationen
vom Staat verantwortet. Die Darstellung der Richtungen der Weltreligion Islam entspricht
der Gesamtkonzeption des neuen Wabhlpflichtfachs. Es handelt sich um eine Form des
wertebildenden Unterrichts auf der Grundlage des staatlichen Bildungs- und Erziehungs-
auftrags gem. Art 131 Bayerische Verfassung fiir die Schiilerinnen und Schiiler, die nicht
am Religionsunterricht teilnehmen. Die Lehrplaninhalte zielen wie der Ethikunterricht
auf den Erwerb der allgemein anerkannten Grundsatze der Sittlichkeit in der abend-
landischen Wertetradition, gehen aber zusatzlich in einem religionskundlichen Ansatz
und in altersangemessener Behandlung auf den Islam und seine historisch-systemati-
schen Auspragungen ein. Die nichtislamischen Weltreligionen, insbesondere Christen-
tum und Judentum, werden in einer interreligiosen Perspektive dargestellt.

4.3 Besuchen auch Konfessionslose und Angehérige anderer Religionen den
Islamunterricht (bitte die Anzahl und die Religionszugehorigkeit angeben)?

Im Schuljahr 2020/2021 gibt es an den Grundschulen, Mittelschulen, Realschulen,
Forderzentren und Gymnasien unter den 17456 Teilnehmerinnen und Teilnehmern
am Modellversuch ,Islamischer Unterricht* insgesamt zehn Schiilerinnen und Schiiler
mit rdmisch-katholischer, funf mit evangelischer, zehn mit orthodoxer, 46 mit sonstiger
Religionszugehorigkeit sowie 190 ohne Religionszugehdrigkeit. Fir die Schulerinnen
und Schdler der Berufsschule, an der in den vergangenen Schuljahren ebenfalls Unter-
richtim Modellversuch ,Islamischer Unterricht“ angeboten wurde, liegen zum Schuljahr
2020/2021 noch keine amtlichen Daten vor.
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5.1 Welche Kosten sind seit den ersten Pilotprojekten fiir den Islamunterricht
angefallen (bitte nach Jahren aufschliisseln)?

Fir den Ausbau des Modellversuchs Islamischer Unterricht wurden folgende Mit-
tel bereitgestellt (siehe auch ,Zuwanderungs- und Integrationsfonds®, Vorwort zu
Kap. 03 13, Abschnitt StMUK Epl. 05):

2016: 5,0 Mio. Euro

2017: 5,1 Mio. Euro

2018: 5,1 Mio. Euro

2019: 5,1 Mio. Euro

2020: 5,1 Mio. Euro

5.2 Welche Methoden zur Evaluation der Pilotprojekte und ihrer Abschnitte
wurden angewandt (bitte detailliert angeben und die Forschungsergebnisse
zur Verfiigung stellen)?

Der 2009 eingeleitete Modellversuch zum Islamischen Unterricht wurde 2014 und 2019
jeweils durch das Staatsinstitut fir Schulqualitat und Bildungsforschung (ISB) umfassend
und positiv evaluiert. Die entsprechenden Berichte, aus denen auch die jeweilige Kon-
zeption der Befragung sowie die Ergebnisse hervorgehen, sind jeweils auf der Home-
page des ISB abrufbar:

Fir die Evaluation 2014 vgl. https:/www.isb.bayern.de/download/15297/bericht_is
lam.pdf

Fir die Evaluation 2019 vgl. https://www.isb.bayern.de/download/24931/evaluations
bericht_islamischerunterricht 2019 _11_07_3.pdf

6.1 Inwiefern wird im Unterricht der totalitire Anspruch des Islam auf politi-
sche Einflussnahme behandelt (bitte das padagogische Konzept hierzu
erlautern)?

6.2 Welches Konzept wird angewandt, um den Schiilern die Problematik der im
Islam angelegten Verfolgung Andersglaubiger zu vermitteln?

Das Wahlpflichtfachangebot Islamischer Unterricht geht von der Glaubens- und Ge-
wissensfreiheit aus, wie sie der Werteordnung des Grundgesetzes entspricht. Es be-
reitet die Schilerinnen und Schiiler auf ihr Leben als religiés miindige und aufgeklarte
Birgerinnen und Birger der Bundesrepublik Deutschland vor, unterstiitzt sie in ihrer
Personlichkeits- und Wertebildung und wirkt damit praventiv gegen totalitare Ideo-
logien. Die erforderlichen Kompetenzen erwerben die jungen Menschen nicht anhand
konfessionell gebundener Inhalte, sondern im Rahmen von Themen, welche Fragen der
allgemeinen Sittlichkeit mit Themen der islamischen Glaubenslehre und interreligiéser
Information verbinden. Diese sieben Lernbereiche sind ,Miteinander leben®, ,Religidses
Leben®, ,Glaubenslehre des Islams®, ,Muhammads Leben und Wirken*, ,Propheten®,
»Koran und Schrifttradition sowie ,Religionen in ihrer Vielfalt. Die Auffacherung der
Lehrplane nach Schularten des gegliederten Schulwesens (Grund- und Mittelschule,
Realschule und Gymnasien) sowie die Verknipfung von Kompetenzen und Inhalten als
didaktische Grundentscheidung sollen die Integration in den LehrplanPLUS und damit
in die Gesamtstruktur des Unterrichts mit seiner Ausrichtung an den facher- und schul-
artiibergreifenden Bildungs- und Erziehungszielen ermdglichen.


https://www.isb.bayern.de/download/15297/bericht_islam.pdf  
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Tabelle zu 1.1. Klassen und Jahrgangsstufen, aus denen Schiiler am Unterricht im Modellversuch "Islamischer Unterricht" teilnehmen, an Grundschulen, Mittelschulen,
Realschulen, Gymansien und Férderzentren im Schuljahr 2020/2021

Anzahl der Klassen,
aus denen Schiler

Jahrgangsstufen,
aus denen Schiler

Regierungs- Schul- im Schuljahr 2020/2021 am im Schuljahr 2020/2021 am
X Schule . o
bezirk nummer Unterricht im Modellversuch Unterricht im Modellversuch
"Islamischer Unterricht" "Islamischer Unterricht"
teilnehmen teilnehmen
Oberbayern 1200 [Mittelschule Rosenheim-Fiirstatt 5 156,7,8,9
Oberbayern 1203 [Max-Fellermeier-Grundschule Neudtting 11 11,2,3,4
Oberbayern 1222 |Grundschule Denkendorf 4 13,4
Oberbayern 1223  |Grundschule GroRmehring 4 11,2,4
Oberbayern 1224 [Rudolf-Winterstein-Grundschule K6sching 9 11,2,3,4
Oberbayern 1226 [Marie-Pettenbeck-Grundschule Wartenberg 7 11,23
Oberbayern 1234 [Mittelschule Neustift in Freising 3 |56
Oberbayern 1257 [Mittelschule Pfaffenhofen a.d.llm 11 |5,6,7
Oberbayern 1259 [Mittelschule Reichertshofen 5 |5,6,7
Oberbayern 1263 [St. Georg-Mittelschule Bad Aibling 8 |5,6,7,8,9
Oberbayern 1974 |Greta-Fischer-Schule Sonderpadagogisches Forderzentrum Dachau 7 11,3,4,8,9
Oberbayern 2059 |Grundschule Erding, am Ludwig-Simmet-Anger 10 |1,2,3,4
Oberbayern 2061 |Grundschule Minchen, Astrid-Lindgren-StraRRe 11 19 (1,2,3,4
Oberbayern 2083 |Mittelschule Lerchenfeld in Freising 7 |5,6,7
Oberbayern 2084 |Grundschule Minchen, Lehrer-Wirth-StraRRe 31 21 11,2,3,4
Oberbayern 2100 |Grundschule Ingolstadt, Auf der Schanz 16 11,2,3,4
Oberbayern 2101 |Mittelschule Ingolstadt, Auf der Schanz 4 5,6
Oberbayern 2102 |Grundschule Gotthold-Ephraim-Lessing, Ingolstadt 9 12,34
Oberbayern 2103 |Gotthold-Ephraim-Lessing- Mittelschule Ingolstadt 10 |5,6,7,8
Oberbayern 2106 |Grundschule Ingolstadt, an der Pestalozzistralle 6 3,4
Oberbayern 2107 |Mittelschule Ingolstadt, an der PestalozzistraRe 4 |5,6
Oberbayern 2108 |Wilhelm-Ernst-Grundschule Ingolstadt 16 11,2,3,4
Oberbayern 2110 |Christoph-Kolumbus-Grundschule Ingolstadt 15 |2,3,4
Oberbayern 2119 |Mittelschule Ingolstadt-Oberhaunstadt 3 |5,6
Oberbayern 2125 |Mittelschule Rosenheim, Am Luitpoldpark 12 16,7,8,9
Oberbayern 2131 |Grundschule Miinchen, am Amphionpark, Welzenbachstrae 12 25 |1,2,3,4
Oberbayern 2141 |Grundschule Miinchen, Bernaysstrafe 35 11 11,2,3,4
Oberbayern 2142 |Mittelschule Minchen, Bernaysstrale 35 18 |5,6,7,8
Oberbayern 2156 |Grundschule Miinchen, Eduard-Spranger-StraRe 15 b 12 11,2,3,4
Oberbayern 2173 |Grundschule Miinchen, Fihrichstrae 53 24 |1,2,3,4
Oberbayern 2175 |Mittelschule Miinchen, FiihrichstraRe 53 11 1|5,6,7,8,9
Oberbayern 2180 |Grundschule Miinchen, Gotzinger Platz 1 12 11,2,3,4
Oberbayern 2183 |Grundschule Miinchen, Grafinger StraRe 71 21 |1,2,3,4
Oberbayern 2199 |Grundschule Dorfen, am Muhlanger 5 11,234
Oberbayern 2206 |Grundschule Miinchen, Ittlingerstrae 36 14 11,2,3,4
Oberbayern 2213 |Grundschule Miinchen, Konrad-Celtis-Strae 44 18 11,2,3,4
Oberbayern 2215 |Grundschule Miinchen, Hildegard-von-Bingen-Anger 4 12 11,2,3,4
Oberbayern 2230 |Grundschule Miinchen, PaulckestraBe 10 14 11,2,3,4
Oberbayern 2234 |Grundschule Miinchen, Pfanzeltplatz 10 5 |3
Oberbayern 2239 |Mittelschule Miinchen, Ridlerstrae 26 12 1|5,6,7,8,9
Oberbayern 2245 |Grundschule Minchen, Sankt-Martin-Strae 30 16 11,2,3,4
Oberbayern 2254 |Grundschule Miinchen, Schwanthalerstrale 87 7 11,2,3,4
Oberbayern 2271 |Grundschule Miinchen, Toni-Pfiilf-StraRe 30 12 11,2,3,4
Oberbayern 2280 |Grundschule Miinchen, Walliser StraRe 5 12 11,2,3,4
Oberbayern 2283 |Grundschule Miinchen, WeiBenseestraBe 45 23 |1,2,3,4
Oberbayern 2285 |Grundschule Miinchen, Gustl-Bayrhammer-Str. 21 16 11,2,3,4
Oberbayern 2294 |Grundschule Miinchen, ThelottstraBe 20 12 11,2,3,4
Oberbayern 2295 |Grundschule Miinchen, Kafkastrae 9 15 11,2,3,4
Oberbayern 2299 |Grundschule Miinchen, Theodor-Heuss-Platz 6 11 11,2,3,4
Oberbayern 2315 |Prinzregentenschule Grundschule Rosenheim 15 11,2,3,4
Oberbayern 2321 |Grundschule Rosenheim-Fiirstatt 4 |4
Oberbayern 2324 |Josef-Guggenmos-Schule, Grundschule Altétting 9 11,2,3,4
Oberbayern 2329 |Johannes-Hess-Grundschule Burghausen 14 11,2,3,4
Oberbayern 2331 |Hans-Kammerer-Grundschule Burghausen 10 (1,2,3,4
Oberbayern 2332  |Franz-Xaver-Gruber-Mittelschule Burghausen 13 1|5,6,7,8,9,10
Oberbayern 2333 |Grundschule Burgkirchen a.d.Alz 8 11,2,3,4
Oberbayern 2336 |Mittelschule Garching a.d.Alz 7 15,6,7,8,9
Oberbayern 2344 |Max-Fellermeier-Mittelschule Neubtting 8 |5,6,7,8
Oberbayern 2418 |Marie-Pettenbeck-Mittelschule Wartenberg 12 |5,6,7,8,9,10
Oberbayern 2422 |Grundschule Dachau, an der Anton-Guinther-StraRe 18 11,2,3,4
Oberbayern 2458 |Grundschule Markt Schwaben 11 11,2,3,4
Oberbayern 2473 |Grundschule Beilngries 7 11,2,3,4
Oberbayern 2474 |Mittelschule Beilngries 6 |5,6,7,89
Oberbayern 2478 |Bgm.Wagner-Grundschule Dollnstein 4 1,2,3,4
Oberbayern 2479 |Grundschule Eichstatt, Am Graben 10 1(1,2,3,4
Oberbayern 2480 |Grundschule St. Walburg Eichstatt 7 11,2,3,4
Oberbayern 2485 | Mittelschule Gaimersheim 9 15,6,7,8,9
Oberbayern 2490 |Mittelschule Kipfenberg, Am Limes 3 |56
Oberbayern 2498 |Mittelschule Eichstatt-Schottenau 11 |5,6,7
Oberbayern 2505 |Grundschule Schernfeld 8 11,2,3,4
Oberbayern 2513 |Carl-Orff-Grundschule Altenerding in Erding 15 11,2,3,4

Tab. zu 1. Seite 1 von 6
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Anzahl der Klassen, Jahrgangsstufen,
aus denen Schiiler aus denen Schiiler
Regierungs- Schul- schule im Schuljahr 2020/2021 am im Schuljahr 2020/2021 am
bezirk nummer Unterricht im Modellversuch Unterricht im Modellversuch
"Islamischer Unterricht" "Islamischer Unterricht"
teilnehmen teilnehmen
Oberbayern 2514 |Grundschule Klettham in Erding 12 11,2,3,4
Oberbayern 2515 | Mittelschule Altenerding in Erding 10 15,6,7,8,9
Oberbayern 2517 |Grundschule Dorfen-Nord 7 11,2,3,4
Oberbayern 2518 |Mittelschule Dorfen 11 1|5,6,7,8,9
Oberbayern 2521 |Grundschule Erding, am Griinen Markt 8 11,2,3,4
Oberbayern 2522 |Grundschule Erding, am Lodererplatz 8 11,2,3,4
Oberbayern 2523 |Mittelschule Erding 18 15,6,7,8,9,10
Oberbayern 2538 |Grundschule Taufkirchen (Vils) 8 11,2,3,4
Oberbayern 2539 | Mittelschule Taufkirchen (Vils) 6 16,7,8,9 10
Oberbayern 2557 |Grundschule Neustift in Freising 15 11,2,3,4
Oberbayern 2573 |Theresia-Gerhardinger-Grundschule Moosburg a.d.Isar 9 12,34
Oberbayern 2577 |Grundschule Neufahrn b.Freising, am Furholzer Weg 1
Oberbayern 2578 |Grundschule Neufahrn b.Freising, am Jahnweg 17 11,2,3,4
Oberbayern 2583 |Grundschule Kipfenberg, Am Limes 8 11,2,3,4
Oberbayern 2591 |Mittelschule Furstenfeldbruck, an der Theodor-Heuss-StralRe 12 |5,6,7,8
Oberbayern 2594 |Richard-Higgins-Grundschule Firstenfeldbruck 20 |1,2,3,4
Oberbayern 2598 |Theresen-Grundschule Germering 19 11,2,3,4
Oberbayern 2608 |Grundschule Miinchen, Keilberthstrale 6 11 11,2,3,4
Oberbayern 2619 |Grundschule Puchheim-Stud 14 11,2,3,4
Oberbayern 2632 |Grundschule Lenting 8 11,2,3,4
Oberbayern 2667 |Mittelschule Landsberg am Lech 11 |(5,7,8
Oberbayern 2679 |Grundschule Mihldorf a.Inn - AltmGhldorf 13 11,2,3,4
Oberbayern 2700 |Mittelschule Haag i.0B 8 15,6,7,8,9
Oberbayern 2705 |Grundschule Minchen, PfeuferstraRe 1 11 11,2,3,4
Oberbayern 2709 |Grundschule Neumarkt-Sankt Veit 11 11,2,3,4
Oberbayern 2720 |Grundschule Waldkraiburg, an der BeethovenstraRe 8 11,2,3,4
Oberbayern 2721 |Grundschule Waldkraiburg, an der Dieselstrale 10 (1,2,3,4
Oberbayern 2724 |Grundschule Waldkraiburg, am Goetheplatz 6 |1,2,3,4
Oberbayern 2725 |Grundschule Waldkraiburg, an der Graslitzer Strake 11 (1,2,3,4
Oberbayern 2726 |Grundschule Haar, am Jagdfeldring 21 |1,2,3,4
Oberbayern 2769 |Grundschule Unterhaching, am Sportpark 15 11,2,3,4
Oberbayern 2784 |Grundschule Neuburg a.d.Donau-Ost 7 13,4
Oberbayern 2793 |Grundschule Taufkirchen, am Wald 20 |1,2,3,4
Oberbayern 2807 |Grundschule Manching, im Lindenkreuz 3 (3,4
Oberbayern 2809 |Mittelschule Neuburg a.d.Donau 17 |(5,6,7,8
Oberbayern 2810 |Grundschule Oberstimm in Manching 2 (3,4
Oberbayern 2811 |Josef-Maria-Lutz-Grundschule Pfaffenhofen a.d.llm 12 11,2,3,4
Oberbayern 2812 |Grundschule Pfaffenhofen a.d.llm 2 1
Oberbayern 2822 |Grundschule Wolnzach 10 |1,2,3,4
Oberbayern 2823 |Mittelschule Wolnzach 6 |56,7,8
Oberbayern 2863 |Pauline-Thoma-Mittelschule Kolbermoor 17 |5,6,7,8,9,10
Oberbayern 2880 |Otfried-PreuBler-Grundschule Stephanskirchen 7 11,2,3,4
Oberbayern 2911 |Grundschule Ingolstadt- Oberhaunstadt 10 |1,2,3,4
Oberbayern 2977 |Josef-Zerhoch-Grundschule PeiBenberg 10 11,2,3,4
Oberbayern 2986 |Staufer-Grundschule Schongau 19 11,2,3,4
Oberbayern 3069 |Grundschule Miinchen, Helmut-Schmidt-Allee 45 8 11,2,3,4
Niederbayern 3503 |Grundschule St. Nikola Landshut 14 11,2,3,4
Niederbayern 3504 |St. Nikola Mittelschule Landshut 10 |5,6,7
Niederbayern 3505 |Grundschule St. Peter und Paul Landshut 16 |1,2,3,4
Niederbayern 3547 |Herzog-Albrecht-Grundschule Siegenburg 8 11,2,3,4
Niederbayern 3575 |Grundschule St. Martin Deggendorf 5 |3,4
Niederbayern 3577 |St.-Martin-Mittelschule Deggendorf 7 |56,7,8
Niederbayern 3601 |Grundschule Plattling 5 |3,4
Niederbayern 3661 |Grundschule St. Martin Geisenhausen 3 (3,4
Niederbayern 3663 |Wittelsbacher-Mittelschule Kelheim 18 15,6,7,8,9,10
Niederbayern 3664 |Grundschule Kelheim-Hohenpfahl 10 |1,2,3,4
Niederbayern 3665 |Grundschule Kelheim-Nord 10 |1,2,3,4
Niederbayern 3668 |Grundschule Mainburg 20 |1,2,3,4
Niederbayern 3669 |Hallertauer Mittelschule Mainburg 20 |5,6,7,8,9,10
Niederbayern 3682 |Herzog-Albrecht-Mittelschule Siegenburg 8 156,7,8,9
Niederbayern 3710 |Mittelschule St. Martin Geisenhausen 6 |56,7
Niederbayern 3733 |Grundschule Vilsbiburg 18 11,2,3,4
Niederbayern 3734 |Mittelschule Vilsbiburg 19 15,6,7,8,9,10
Niederbayern 3860 |Grundschule Eggenfelden 19 11,2,3,4
Niederbayern 3861 |Mittelschule Eggenfelden 11 |5,6,7,8
Niederbayern 3936 |Mittelschule Dingolfing 17 |5,6,7,8
Oberpfalz 4500 |Albert-Schweitzer-Grundschule Amberg 10 |1,2,3,4
Oberpfalz 4501 |Barbara-Grundschule Amberg 9 11,2,3,4
Oberpfalz 4503 |Dreifaltigkeits-Mittelschule Amberg 9 15,6,7,8,9
Oberpfalz 4506 |Max-Josef-Grundschule Amberg 9 11,2,3,4
Oberpfalz 4513 |Grundschule Hohes Kreuz Regensburg 7 11,2,3,4
Oberpfalz 4524 |Grundschule am Sallerner Berg Regensburg 11 11,2,3,4
Oberpfalz 4527 |Grundschule der Vielfalt und Toleranz Regensburg 9 11,2,3,4
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Oberpfalz 4528 | Willi-Ulfig-Mittelschule Regensburg 10 15,6,7,8,9,10
Oberpfalz 4533 |Grundschule am Napoleonstein Regensburg 12 11,2,3,4
Oberpfalz 4534 |Pestalozzi-Grundschule Regensburg 16 11,2,3,4
Oberpfalz 4535  |Pestalozzi-Mittelschule Regensburg 13 16,7,8,9
Oberpfalz 4540 |Von-der-Tann-Grundschule Regensburg 7 11,2,3,4
Oberpfalz 4542 |St.-Wolfgang-Grundschule Regensburg 13 11,2,3,4
Oberpfalz 4564  |Albert-Schweitzer-Grundschule Weiden i.d.OPf. 9 11,2,3,4
Oberpfalz 4566 |Gerhardinger-Grundschule Weiden i.d.OPf. 8 11,2,3,4
Oberpfalz 4568 |Max-Reger-Mittelschule Weiden i.d.OPf. 11 1|5,6,7,8,9
Oberpfalz 4570 |Pestalozzi-Mittelschule Weiden i.d.OPf. 8 17,8,9,10
Oberpfalz 4586 |Mittelschule Auerbach i.d.OPf. 8 15,6,7,8,9
Oberpfalz 4617 |Martini-Grundschule Freystadt 8 11,2,3,4
Oberpfalz 4633 |Grundschule Cham 9 11,2,3
Oberpfalz 4650 |Telemann-Grundschule Teublitz 6 |1,2,3,4
Oberpfalz 4691 |Martini-Mittelschule Freystadt 7 15,6,7,8,9
Oberpfalz 4700 |Grundschule an der Braugasse Neumarkt i.d.OPf 10 (1,2,3,4
Oberpfalz 4702 |Theo-Betz-Grundschule Neumarkt i.d.OPf 14 (1,2,3,4
Oberpfalz 4768 |Josef-Hofmann-Grundschule Neutraubling 22 11,2,3,4
Oberpfalz 4775 |Kreuzberg-Grundschule Schwandorf 7 11,2,3,4
Oberpfalz 4828 |Hans-Scholl-Grundschule Burglengenfeld 18 (1,2,3,4
Oberpfalz 4829 |Sophie-Scholl-Mittelschule Burglengenfeld 5 |56
Oberpfalz 4830 |Mittelschule Dachelhofen 11 1|5,6,7,8,9,10
Oberpfalz 4842 |Grundschule Neunburg vorm Wald 7 11,2,3,4
Oberpfalz 4854 |Gerhardinger-Grundschule Schwandorf 8 11,2,3,4
Oberpfalz 4856 |Kreuzberg-Mittelschule Schwandorf 11 |(5,6,7,8
Oberpfalz 4857 |Linden-Grundschule Schwandorf 12 11,2,3,4
Oberpfalz 4864 |Telemann-Mittelschule Teublitz 4 15,6,7,8,9
Oberfranken 5502 |Gangolf-Grundschule Bamberg 1 (4
Oberfranken 5505 |Mittelschule Bamberg Am Heidelsteig 7 156,7,8
Oberfranken 5511 |Rupprecht-Grundschule Bamberg 9 11,3,4
Oberfranken 5513 |Wunderburgschule Bamberg (Grundschule) 3 |3
Oberfranken 5525 [Mittelschule Bayreuth-Altstadt 10 |5,6,7,8
Oberfranken 5526 |Graser-Grundschule Bayreuth 8 11,2,3,4
Oberfranken 5527 |Albert-Schweitzer-Mittelschule Bayreuth 8 15,6,7,8
Oberfranken 5528 |Grundschule Bayreuth-Herzoghthe 13 (1,2,3,4
Oberfranken 5533 [Luitpold-Grundschule Bayreuth 11 (1,2,3,4
Oberfranken 5535 |Mittelschule Bayreuth-St. Georgen 9 15,6,7,8
Oberfranken 5536 |Grundschule Bayreuth-St.-Georgen 11 (1,2,3,4
Oberfranken 5545 |Grundschule Kiips 4 11,3,4
Oberfranken 5553 [Jean-Paul-Grundschule Coburg 4 13,4
Oberfranken 5573 |Christian-Wolfrum-Grundschule Hof 11 (1,2,3,4
Oberfranken 5574  |Christian-Wolfrum-Mittelschule Hof 6 |6,7,10
Oberfranken 5580 |Miunster-Mittelschule Hof 8 16,7,8
Oberfranken 5582 |Sophien-Grundschule Hof 7 2,4
Oberfranken 5585 |Adalbert-Stifter-Grundschule Forchheim 4 13,4
Oberfranken 5590 |[Grundschule Bamberg Am Heidelsteig 4 13,4
Oberfranken 5596 |Mittelschule Bischberg 2 |56
Oberfranken 5607 [Mittelschule Hallstadt 4 |5,6
Oberfranken 5619 |Mittelschule Oberhaid 2 16,10
Oberfranken 5684 |Grundschule Windheim 4 1,2,3,4
Oberfranken 5689 |Grundschule Neustadt b.Coburg an der Heubischer StraRe 11 11,2,3,4
Oberfranken 5710 |Albert-Blankertz-Grundschule Redwitz a.d.Rodach 8 11,2,3,4
Oberfranken 5721 |Adalbert-Stifter-Mittelschule Forchheim 6 |56,8
Oberfranken 5723 |Anna-Grundschule Forchheim 6 |1,3,4
Oberfranken 5724 |Ritter-von-Traitteur-Mittelschule Forchheim 6 8,9
Oberfranken 5725 |Martin-Grundschule Forchheim 12 11,2,3,4
Oberfranken 5802 |Grundschule Tettau 2 |1,2,3,4
Oberfranken 5809 |Mittelschule Windheim 4 |5,6,7
Oberfranken 5824 |Pestalozzi-Grundschule Kulmbach 8 12,3,4
Oberfranken 5859 |Albert-Blankertz-Mittelschule Redwitz 5 156,7,89
Mittelfranken 0234 |Direr-Gymnasium Nirnberg 24 |5,6,7,8,9,10
Mittelfranken 0237 |Pirckheimer-Gymnasium Nirnberg 17 |5,6,7,8,9,10
Mittelfranken 0239 |Stadtisches Sigena-Gymnasium Niirnberg 18 15,6,7,8,9
Mittelfranken 0459 |Werner-von-Siemens-Realschule Staatliche Realschule Erlangen | 25 |5,6,7,8,9,10
Mittelfranken 0689 |Peter-Henlein-Realschule Staatl. Realschule Niirnberg | 32 |5,6,7,8,9,10
Mittelfranken 0746 |Johann-Pachelbel-Realschule Staatl. Realschule Nirnberg I1I 32 |5,6,7,8,9,10
Mittelfranken 0775 |Geschwister-Scholl-Realschule Staatl. Realschule Niirnberg II 30 |5,6,7,8,9,10
Mittelfranken 6512 |Luitpoldschule Ansbach Grundschule West 4 (3,4
Mittelfranken 6513 |Luitpoldschule Ansbach Mittelschule-West 11 1|5,6,7,8,9,10
Mittelfranken 6514 |Grundschule Niirnberg Holzgartenschule 25 |1,2,3,4
Mittelfranken 6522 |Grundschule Erlangen an der Brucker Lache 10 |1,2,3,4
Mittelfranken 6523 |Mittelschule Erlangen Eichendorffschule 9 |5,6,7
Mittelfranken 6526 |Grundschule Erlangen Friedrich-Riickert-Schule 4 (2
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Mittelfranken 6533 |Pestalozzi-Grundschule Erlangen 13 11,2,3,4
Mittelfranken 6545 |Grundschule Firth, FrauenstraRe 20 |1,2,3,4
Mittelfranken 6547 |Grundschule Furth, Friedrich-Ebert-StraRe 14 11,2,3,4
Mittelfranken 6551 |Mittelschule Firth, Kiderlinstrae 6 |57,8
Mittelfranken 6552 |Grundschule Furth, Kirchenplatz 8 11,2,3,4
Mittelfranken 6553 |Grundschule Furth, MaistraRe 11 11,2,3,4
Mittelfranken 6554 | Mittelschule Firth Otto-Seeling-Schule 6 |5,6,8
Mittelfranken 6558 |Grundschule Furth, Rosenstrale 13 11,2,3,4
Mittelfranken 6559 |Mittelschule Furth, Schwabacher StraRe 6 |56
Mittelfranken 6560 |Grundschule Firth, Soldnerstralle 10 (1,2,3,4
Mittelfranken 6591 |Grundschule Niirnberg Kopernikusschule 24 11,2,3,4
Mittelfranken 6599 |Grundschule Niirnberg Friedrich-Wilhelm-Herschel-Schule 19 11,2,3,4
Mittelfranken 6600 |Friedrich-Wilhelm-Herschel- Mittelschule Niirnberg 11 (5,6
Mittelfranken 6606 |Mittelschule Nirnberg, Hummelsteiner Weg 9 15,67
Mittelfranken 6608 |Mittelschule Nurnberg, Insel Schitt 9 |56,7,8
Mittelfranken 6609 |Adalbert-Stifter-Mittelschule Nirnberg 10 |(5,6,7,8,9
Mittelfranken 6612 |Grundschule Niirnberg Knauerschule 15 (1,2,3,4
Mittelfranken 6614 |Grundschule Nirnberg Maiacher Schule 12 (1,2,3,4
Mittelfranken 6617 |Grundschule Nirnberg Gebersdorf 4 (1,2
Mittelfranken 6639 |Grundschule Niirnberg Michael-Ende-Schule 22 1,2,3,4
Mittelfranken 6641 |Mittelschule Nurnberg, St. Leonhard 13 (5,6,7,8,9
Mittelfranken 6643 |Grundschule Niirnberg Sperberschule 20 11,2,3,4
Mittelfranken 6645 |Mittelschule Nirnberg, Sperberschule 10 |(5,6,7
Mittelfranken 6652 |Grundschule Niirnberg Friedrich-Wanderer-Schule 24 11,2,3,4
Mittelfranken 6654 |Grundschule Niirnberg Wiesenschule 22 11,2,3,4
Mittelfranken 6674 |Grundschule Furth, Schwabacher StralRe 6 |1,2,3,4
Mittelfranken 6698 |Grundschule Furth, John-F.-Kennedy-StraRe 14 (1,2,3,4
Mittelfranken 6765 |Grundschule Velden-Hartenstein- Vorra 4 11,2,3,4
Mittelfranken 6828 |Grundschule Altdorf b.Nirnberg 12 (1,2,3,4
Mittelfranken 6843 |Grete-Schickedanz-Grundschule Hersbruck 16 (1,2,3,4
Mittelfranken 6847 |Bertlein-Grundschule Il Lauf a.d.Pegnitz 14 11,2,3,4
Mittelfranken 6848 |Mittelschule Lauf a.d.Pegnitz Il 2 |5,6
Mittelfranken 6860 |Grundschule Rothenbach a.d.Pegnitz am Forstersberg 8 11,2,3,4
Mittelfranken 6861 |Grundschule Réthenbach a.d.Pegnitz an der Seespitze 10 (1,2,3,4
Mittelfranken 6868 |Mittelschule Velden-Hartenstein- Vorra 6 (56,789
Mittelfranken 6873 |Geschwister-Scholl-Mittelschule Réthenbach a.d.Pegnitz 8 |5,6,7
Mittelfranken 6914 |Sybilla-Maurer-Grundschule Allersberg 8 11,2,3,4
Unterfranken 7502 |Dalberg-Grundschule Aschaffenburg 7 11,2,3,4
Unterfranken 7503 |Dalberg-Mittelschule Aschaffenburg 8 |56,7,8
Unterfranken 7510 |Pestalozzi-Mittelschule Aschaffenburg 2 15,6,7,89
Unterfranken 7511 |Schiller-Grundschule Aschaffenburg 8 11,2,3,4
Unterfranken 7523 |Albert-Schweitzer-Grundschule Schweinfurt 13 11,2,3,4
Unterfranken 7526 |Auen-Grundschule Schweinfurt 8 11,2,3,4
Unterfranken 7528 |Dr.-Pfeiffer-Grundschule Schweinfurt 8 11,2,3,4
Unterfranken 7529 |Friedrich-Ruckert-Grundschule Schweinfurt 11 11,2,3,4
Unterfranken 7532 |Kdrner-Grundschule Schweinfurt 9 11,2,3,4
Unterfranken 7535  |Schiller-Grundschule Schweinfurt 8 1,2,3,4
Unterfranken 7541 |Ascapha-Grundschule Mainaschaff 12 (1,2,3,4
Unterfranken 7546 |Adalbert-Stifter-Grundschule Wirzburg-Zellerau 4 (3,4
Unterfranken 7554 |Gustav-Walle-Grundschule Wiirzburg 7 11,2,3,4
Unterfranken 7558 |Monchberg-Mittelschule Wiirzburg 3 19
Unterfranken 7567 |Walther-Grundschule Wiirzburg 8 11,2,3,4
Unterfranken 7571 |Mittelschule Wiirzburg-Zellerau 7 156,78
Unterfranken 7572 |Grundschule Wiirzburg-Heuchelhof 8 12,3,4
Unterfranken 7573 |Mittelschule Wirzburg-Heuchelhof 14 1|5,6,7,8,9,10
Unterfranken 7591 |Dr.-Konrad-Wiegand-Grundschule Klingenberg a.Main 8 11,2,3,4
Unterfranken 7594  |Erich-Kdstner-Grundschule Alzenau 4 1,2
Unterfranken 7600 |Grundschule Goldbach 12 11,2,3,4
Unterfranken 7603 |Mittelschule GroBostheim 6 16,7,89
Unterfranken 7615 |Grundschule GroBheubach 7 11,2,3,4
Unterfranken 7618 |Ascapha-Mittelschule Mainaschaff 7 15,6,7,8,9
Unterfranken 7634 |Grundschule Stockstadt a.Main 12 11,2,3,4
Unterfranken 7635 |Mittelschule Stockstadt a.Main 6 |56,7,89
Unterfranken 7639 |Grundschule Kleinheubach 4 (1,2
Unterfranken 7642 |Wilhelm-Emmanuel-von-Ketteler- Grundschule Kleinostheim 8 12,3,4
Unterfranken 7643 |Karl-Amberg-Mittelschule Alzenau 8 |5,6,7,8,9,10
Unterfranken 7644 |Mittelschule Schéllkrippen 17 |5,6,7,8,9,10
Unterfranken 7719 |Eichendorffschule-Grundschule Gerbrunn 3 |3,4
Unterfranken 7737 |Monchberg-Grundschule Wiirzburg 5 11,2,3,4
Unterfranken 7767 |St.-Hedwig-Grundschule Kitzingen 10 |2,3,4
Unterfranken 7769 |Grundschule Kitzingen-Siedlung 6 |3,4
Unterfranken 7794 |Wolfram-von-Eschenbach-Grundschule Amorbach 9 11,2,3,4
Unterfranken 7801 |Mozart-Grundschule Elsenfeld 14 11,2,3,4
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Unterfranken 7804 |Dr.-Ernst-Hellmut-Vits-Grundschule Erlenbach a.Main 19 11,2,3,4
Unterfranken 7815 |Grundschule Miltenberg 11 11,2,3,4
Unterfranken 7847 |Grundschule Karlstadt 15 11,2,3,4
Unterfranken 7848 |Konrad-von-Querfurt-Mittelschule Karlstadt 9 15,6,7,8,9
Unterfranken 7860 |Friedrich-Fleischmann-Grundschule Marktheidenfeld 14 (1,2,3,4
Unterfranken 7877 |Grundschule Zellingen 2 (3,4
Unterfranken 7878 |Mittelschule Zellingen 6 |56,7,89
Unterfranken 7880 |Mittelschule Marktheidenfeld 18 15,6,7,8,9,10
Unterfranken 7881 |Gustav-Woehrnitz-Mittelschule Lohr a.Main 4 |56
Unterfranken 7936 |Eichendorffschule-Mittelschule Gerbrunn 3 |5,6,7
Schwaben 8422 |Mittelschule Lindau (Bodensee) 6 |56
Schwaben 8423 |Mark-Twain-Grundschule Neu-Ulm 9 11,2,3
Schwaben 8500 |Werner-von-Siemens-Grundschule Augsburg-Hochzoll-Nord 10 (1,2,3,4
Schwaben 8503 |Mittelschule Augsburg-Barenkeller 11 1|5,6,7,8
Schwaben 8506 |Luitpold-Grundschule Augsburg-Lechhausen 15 (1,2,3,4
Schwaben 8508 |Loweneck-Mittelschule Augsburg-Oberhausen 13 |(5,6,7,8
Schwaben 8512 |Grundschule Augsburg-Herrenbach 12 (1,2,3,4
Schwaben 8513 |Mittelschule Augsburg-Herrenbach 7 156,78
Schwaben 8517 |Kapellen-Mittelschule Augsburg-Oberhausen 9 17,8
Schwaben 8518 |Elias-Holl-Grundschule Augsburg 12 (1,2,3,4
Schwaben 8521 |Grundschule Augsburg Vor dem Roten Tor 10 (2,3,4
Schwaben 8525 |Goethe-Mittelschule Augsburg-Lechhausen 6 |56
Schwaben 8526 |Birkenau-Grundschule Augsburg-Lechhausen 16 (1,2,3,4
Schwaben 8528 |Grundschule Augsburg-Kriegshaber 23 |1,2,3,4
Schwaben 8529 |Kerschensteiner-Mittelschule Augsburg-Hochfeld 8 |56,7,8
Schwaben 8530 |Friedrich-Ebert-Grundschule Augsburg-Goggingen 15 (1,2,3,4
Schwaben 8531 |Grundschule Augsburg-Goggingen-West 4 |4
Schwaben 8532 |Friedrich-Ebert-Mittelschule Augsburg-Goggingen 12 |(5,6,7,8
Schwaben 8533 |Johann-StrauR-Grundschule Augsburg-Haunstetten 15 11,2,3,4
Schwaben 8536 |Frobel-Grundschule Augsburg-Haunstetten 11 (1,2,3,4
Schwaben 8542 |Drei-Auen-Grundschule Augsburg-Oberhausen 15 11,2,3,4
Schwaben 8544 |Kerschensteiner-Grundschule Augsburg-Hochfeld 9 11,2,3,4
Schwaben 8553 |Grundschule Augsburg-Centerville-Std 12 11,2,3,4
Schwaben 8556 |Grundschule Augsburg-Barenkeller 14 11,2,3,4
Schwaben 8560 |[Loweneck-Grundschule Augsburg-Oberhausen 8 11,2,3,4
Schwaben 8563 |Grundschule Kempten (Allgdu) an der FurstenstraRe 10 11,2,3,4
Schwaben 8566 |Grundschule Kempten (Allgdu) am HaubenschloR 11 11,2,3,4
Schwaben 8571 |Grundschule Kempten (Allgédu)-Nord 14 11,2,3,4
Schwaben 8573 |Grundschule Kempten (Allgdu) an der Sutt 12 11,2,3,4
Schwaben 8582 |Elsbethenschule Grundschule Memmingen 15 11,2,3,4
Schwaben 8583 |Edith-Stein-Schule, Grundschule Memmingen 14 11,2,3,4
Schwaben 8585 |Theodor-Heuss-Schule, Grundschule Memmingen 17 (1,2,3,4
Schwaben 8589 |Grundschule Friedberg-Sud 11 (1,2,3,4
Schwaben 8593 |Ludwig-Steub-Grundschule Aichach 14 (1,2,3,4
Schwaben 8594 |Geschwister-Scholl-Mittelschule Aichach 9 |5,6,7
Schwaben 8601 [Mittelschule Friedberg 4 |5,6
Schwaben 8628 |Laurentius-Grundschule Bobingen 16 |1,2,3,4
Schwaben 8629 |Dr.-Jaufmann-Mittelschule Bobingen 11 |5,6,7,8
Schwaben 8637 |Goethe-Grundschule Gersthofen 8 11,2,3,4
Schwaben 8639 |Pestalozzi-Grundschule Gersthofen 15 11,2,3,4
Schwaben 8662 [Sankt-Ulrich-Grundschule Schwabmdiinchen 18 11,2,3,4
Schwaben 8669 |Mittelschule Augsburg-Centerville-Stid 11 |5,6,7,8
Schwaben 8689 |Carolina-FrieB-Grundschule Lauingen (Donau) 16 |1,2,3,4
Schwaben 8690 |Hyazinth-Wackerle-Mittelschule Lauingen (Donau) 6 |56,7
Schwaben 8720 |Grundschule Langweid a.Lech 12 11,2,3,4
Schwaben 8741 |Grundschule Altenstadt 5 12,3,4
Schwaben 8753 |Peter-Schollhorn-Mittelschule Neu-Ulm-Mitte 10 15,6,7,8,9,10
Schwaben 8757 |Grundschule Neu-Ulm-Stadtmitte 2 |2
Schwaben 8758 |Grundschule Neu-Ulm-Weststadt 10 |1,2,3,4
Schwaben 8763 |Grundschule Neu-Ulm-Pfuhl 9 11,2,3,4
Schwaben 8764 |Karl-Salzmann-Mittelschule Neu-Ulm/Pfuhl 10 15,6,7,8,9
Schwaben 8775 |Uli-Wieland-Grundschule Véhringen 11 11,2,3,4
Schwaben 8776 |Uli-Wieland-Mittelschule V6hringen 11 1|5,6,7,8
Schwaben 8779 |Grundschule Véhringen-Nord 6 |1,3,4
Schwaben 8821 |Grundschule Asbach-Baumenheim 5 |3,4
Schwaben 8822 |Grundschule Flssen-Schwangau 11 |2,3,4
Schwaben 8823 |Anton-Sturm-Mittelschule Flissen 10 |5,6,7,8
Schwaben 8830 |Mittelschule Marktoberdorf 21 |5,6,7,8,9
Schwaben 8846 |Grundschule Monheim 8 11,2,3,4
Schwaben 8849 |Leonhart-Fuchs-Grundschule Wemding 4 (3,4
Schwaben 8894 |Mittelschule Asbach-Bdumenheim 5 156,7,8
Schwaben 8899 |Ludwig-Auer-Mittelschule Donauwdrth 8 16,7,8
Schwaben 8917 |Mittelschule Monheim 5 156,7,8
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"Islamischer Unterricht" "Islamischer Unterricht"
teilnehmen teilnehmen
Schwaben 8925 |Johannes-Bayer-Grundschule Rain 7 12,34
Schwaben 8931 |Leonhart-Fuchs-Mittelschule Wemding 6 |5,6,7
Schwaben 8938 |Grundschule Bobingen an der Singold 8 11,2,3,4
Schwaben 8988 |Grundschule Dillingen a.d.Donau 15 (1,2,3,4
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Tabelle zu 3. Schiiler der Grundschule, der Mittelschule, der Realschule, des Forderzentrums und des Gymnasiums (Jgst. 5 bis 10) mit Teilnahme am Modellversuch "Islamischer
Unterricht" je Klasse im Schuljahr 2020/2021 nach Jahrgangsstufe

Schiiler mit Teilnahme am Modellversuch "Islamischer Unterricht" je Klasse
el Schule im Schuljahr 2020/2021 in
nummer
Jgst.1 | Jgst.2 | Jgst.3 | Jgst.4 | Jgst.5 | Jgst.6 | Jgst.7 | Jgst.8 | Jgst.9 | Jgst. 10

0234 [Direr-Gymnasium Niirnberg - - - - 4,6 4,7 4,8 5,8 3,5 6,0
0237 |Pirckheimer-Gymnasium Nirnberg - - - - 9,3 7,0 6,7 8,0 4,0 7,0
0239 |Stadtisches Sigena-Gymnasium Niirnberg - - - - 3,8 6,0 5,5 6,7 4,7 -
0459 |Werner-von-Siemens-Realschule Staatliche Realschule Erlangen | - - - - 4,5 3,8 3,5 5,5 4,8 5,8
0689 [Peter-Henlein-Realschule Staatl. Realschule Niirnberg | - - - - 3,6 3,0 3,2 3,3 4,0 4,5
0746 [Johann-Pachelbel-Realschule Staatl. Realschule Nirnberg Ill - - - - 4,8 5,0 3,4 4,2 4,7 3,4
0775 |[Geschwister-Scholl-Realschule Staatl. Realschule Niirnberg Il - - - - 6,3 6,4 7,7 8,0 8,0 5,3
1200 |Mittelschule Rosenheim-Firstatt - - - - 4,0 1,5 3,5 2,7 3,3 -
1203 |Max-Fellermeier-Grundschule Neubtting 1,8 1,7 3,3 1,8 - - - - - -
1222 |Grundschule Denkendorf - - X X - - - - - -
1223 [Grundschule GroRmehring X X - X - - - - - -
1224 |Rudolf-Winterstein-Grundschule Kdsching 1,8 X 1,3 1,3 - - - - - -
1226 |Marie-Pettenbeck-Grundschule Wartenberg X 2,3 3,3 - - - - - - -
1234 |Mittelschule Neustift in Freising - - - - 5,5 X - - - -
1257 |Mittelschule Pfaffenhofen a.d.lim - - - - 4,5 6,0 2,0 - - -
1259 |Mittelschule Reichertshofen - - - - 2,0 X 3,5 - - -
1263 |St. Georg-Mittelschule Bad Aibling - - - - 4,3 1,5 X X 2,3 -
1974 |Greta-Fischer-Schule Sonderpadagogisches Férderzentrum Dachau 1,1 - X X - - - X 6,0 -
2059 [Grundschule Erding, am Ludwig-Simmet-Anger 1,5 X 2,3 2,7 - - - - - -
2061 [Grundschule Miinchen, Astrid-Lindgren-StraRRe 11 5,8 6,0 6,2 5,0 - - - - - -
2083 [Mittelschule Lerchenfeld in Freising - - - - 7,3 2,3 6,5 - - -
2084 |Grundschule Miinchen, Lehrer-Wirth-StraRe 31 6,6 8,6 8,6 8,5 - - - - - -
2100 [Grundschule Ingolstadt, Auf der Schanz 3,8 4,6 3,8 4,3 - - - - - -
2101 [Mittelschule Ingolstadt, Auf der Schanz - - - - 3,5 3,0 - - - -
2102 |[Grundschule Gotthold-Ephraim-Lessing, Ingolstadt - 6,0 4,0 8,3 - - - - - -
2103 |[Gotthold-Ephraim-Lessing- Mittelschule Ingolstadt - - - - 6,1 6,2 8,3 3,2 - -
2106 [Grundschule Ingolstadt, an der PestalozzistralRe - - 4,7 4,7 - - - - - -
2107 [Mittelschule Ingolstadt, an der Pestalozzistralle - - - - 6,5 3,5 - - - -
2108 [Wilhelm-Ernst-Grundschule Ingolstadt 5,0 6,5 5,0 4,8 - - - - - -
2110 [Christoph-Kolumbus-Grundschule Ingolstadt - 4,8 6,8 5,8 - - - - - -
2119 [Mittelschule Ingolstadt-Oberhaunstadt - - - - 8,0 3,0 - - - -
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Schiiler mit Teilnahme am Modellversuch "Islamischer Unterricht" je Klasse
Schul- Schule im Schuljahr 2020/2021 in
nummer
Jgst.1 | Jgst.2 | Jgst.3 | Jgst.4 | Jgst.5 | Jgst.6 | Jgst.7 | Jgst.8 | Jgst.9 | Jgst. 10

2125 |Mittelschule Rosenheim, Am Luitpoldpark - - - - - 3,5 3,4 5,0 4,0 -
2131 |Grundschule Miinchen, am Amphionpark, WelzenbachstraBe 12 4,9 5,5 6,2 5,0 - - - - - -
2141 |Grundschule Miinchen, BernaysstrafRe 35 5,7 5,0 7,7 10,0 - - - - - -
2142 |Mittelschule Miinchen, Bernaysstrafle 35 - - - - 7,3 4,2 5,5 6,0 - -
2156 [Grundschule Miinchen, Eduard-Spranger-Stralle 15 b 5,7 4,7 6,0 4,0 - - - - - -
2173 |Grundschule Minchen, FihrichstraRe 53 7,0 5,5 7,3 5,3 - - - - - -
2175 |Mittelschule Miinchen, Fiihrichstrafe 53 - - - - 6,0 3,5 7,5 5,0 7,0 -
2180 |[Grundschule Miinchen, Gotzinger Platz 1 2,3 2,0 2,3 1,7 - - - - - -
2183 [Grundschule Minchen, Grafinger StralRe 71 6,0 8,5 8,4 7,0 - - - - - -
2199 |[Grundschule Dorfen, am Mihlanger 3,0 2,5 X 1,5 - - - - - -
2206 |Grundschule Minchen, Ittlingerstralle 36 5,2 2,7 4,8 53 - - - - - -
2213 [Grundschule Minchen, Konrad-Celtis-StraRe 44 2,5 1,8 4,5 3,0 - - - - - -
2215 |Grundschule Miinchen, Hildegard-von-Bingen-Anger 4 9,3 3,2 8,0 7,3 - - - - - -
2230 [Grundschule Minchen, PaulckestralRe 10 9,2 8,4 10,7 8,3 - - - - - -
2234 [Grundschule Minchen, Pfanzeltplatz 10 - - 4,2 - - - - - - -
2239 |Mittelschule Miinchen, RidlerstralRe 26 - - - - 3,7 8,5 3,3 33 6,0 -
2245 |Grundschule Miinchen, Sankt-Martin-StraRe 30 2,8 5,3 2,8 4,8 - - - - - -
2254 |Grundschule Miinchen, SchwanthalerstralRe 87 1,0 4,5 5,0 4,5 - - - - - -
2271 |Grundschule Miinchen, Toni-Pfilf-Stralle 30 4,3 4,0 5,0 3,3 - - - - - -
2280 |[Grundschule Miinchen, Walliser Stral3e 5 6,6 6,8 6,3 9,3 - - - - - -
2283 |Grundschule Miinchen, WeiRenseestralle 45 5,2 5,0 4,5 7,6 - - - - - -
2285 [Grundschule Miinchen, Gustl-Bayrhammer-Str. 21 4,3 4,7 3,7 4,0 - - - - - -
2294 |Grundschule Miinchen, ThelottstraBe 20 3,8 6,2 7,5 8,5 - - - - - -
2295 [Grundschule Miinchen, KafkastraRe 9 8,5 10,3 8,5 9,0 - - - - - -
2299 |Grundschule Miinchen, Theodor-Heuss-Platz 6 7,5 8,3 4,3 6,7 - - - - - -
2315 [Prinzregentenschule Grundschule Rosenheim 6,8 4,8 5,0 4,1 - - - - - -
2321 |Grundschule Rosenheim-Firstatt - - - 5,5 - - - - - -
2324 |Josef-Guggenmos-Schule, Grundschule Altotting 1,8 1,0 1,5 1,0 - - - - - -
2329 [Johannes-Hess-Grundschule Burghausen 3,8 2,3 2,0 2,5 - - - - - -
2331 |Hans-Kammerer-Grundschule Burghausen 1,3 1,0 2,0 3,0 - - - - - -
2332 [Franz-Xaver-Gruber-Mittelschule Burghausen - - - - 3,5 3,3 3,0 2,0 1,7 X
2333 [Grundschule Burgkirchen a.d.Alz 0,8 1,2 X 2,3 - - - - - -
2336 |Mittelschule Garching a.d.Alz - - - - X 2,0 X X X -
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Schiiler mit Teilnahme am Modellversuch "Islamischer Unterricht" je Klasse
Schul- Schule im Schuljahr 2020/2021 in
nummer
Jgst.1 | Jgst.2 | Jgst.3 | Jgst.4 | Jgst.5 | Jgst.6 | Jgst.7 | Jgst.8 | Jgst.9 | Jgst. 10

2344  |Max-Fellermeier-Mittelschule Neudtting - - - - 4,5 3,0 1,0 2,5 - -
2418 |Marie-Pettenbeck-Mittelschule Wartenberg - - - - 2,0 X 2,0 3,0 1,5 X
2422 |Grundschule Dachau, an der Anton-Gunther-StraRe 2,0 4,0 3,8 3,2 - - - - - -
2458 |Grundschule Markt Schwaben 3,0 1,3 2,4 1,3 - - - - - -
2473 |Grundschule Beilngries 1,0 1,5 1,0 X - - - - - -
2474  |Mittelschule Beilngries - - - - 1,5 1,5 1,5 X X -
2476 |Grundschule Buxheim - - X - - - - - - -
2478 [Bgm.Wagner-Grundschule Dollnstein 3,0 X X X - - - - - -
2479 |Grundschule Eichstatt, Am Graben 2,7 2,0 4,5 2,0 - - - - - -
2480 [Grundschule St. Walburg Eichstatt 2,0 3,0 3,0 2,0 - - - - - -
2485 [Mittelschule Gaimersheim - - - - X 1,7 X X 1,5 -
2490 |Mittelschule Kipfenberg, Am Limes - - - - X 3,5 - - - -
2498 [Mittelschule Eichstatt-Schottenau - - - - 3,0 2,8 4,0 - - -
2505 |Grundschule Schernfeld 5,0 1,5 1,5 1,5 - - - - - -
2513 [Carl-Orff-Grundschule Altenerding in Erding 3,5 2,0 2,3 5,0 - - - - - -
2514 |Grundschule Klettham in Erding 6,3 3,0 3,0 5,7 - - - - - -
2515 [Mittelschule Altenerding in Erding - - - - 4,0 5,0 2,7 4,5 5,0 -
2517 |Grundschule Dorfen-Nord 3,5 1,7 1,7 2,0 - - - - - -
2518 [Mittelschule Dorfen - - - - 3,0 2,5 2,3 2,0 3,3 -
2521 [Grundschule Erding, am Griinen Markt 3,5 4,5 3,5 5,5 - - - - - -
2522 [Grundschule Erding, am Lodererplatz 2,0 5,5 3,5 3,5 - - - - - -
2523 [Mittelschule Erding - - - - 53 6,0 7,3 5,7 1,4 2,5
2538 [Grundschule Taufkirchen (Vils) 2,3 4,3 3,3 2,0 - - - - - -
2539 |Mittelschule Taufkirchen (Vils) - - - - - X 2,0 X X X
2557 [Grundschule Neustift in Freising 3,5 2,8 3,8 2,0 - - - - - -
2573 |Theresia-Gerhardinger-Grundschule Moosburg a.d.Isar - 8,7 4,0 5,0 - - - - - -
2577 |Grundschule Neufahrn b.Freising, am Furholzer Weg 1,8 - - - - - - - - -
2578 [Grundschule Neufahrn b.Freising, am Jahnweg 4.4 3,3 7,0 3,8 - - - - - -
2583 [Grundschule Kipfenberg, Am Limes 2,0 2,0 2,0 2,0 - - - - - -
2591 [Mittelschule Firstenfeldbruck, an der Theodor-Heuss-StralRe - - - - 5,0 2,0 3,3 5,3 - -
2594 [Richard-Higgins-Grundschule Firstenfeldbruck 7,0 5,0 4,8 5,2 - - - - - -
2598 [Theresen-Grundschule Germering 2,8 3,6 2,2 2,2 - - - - - -
2608 |[Grundschule Miinchen, KeilberthstraRe 6 6,0 5,0 4,0 7,0 - - - - - -
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Schiiler mit Teilnahme am Modellversuch "Islamischer Unterricht" je Klasse
Schul- Schule im Schuljahr 2020/2021 in
nummer
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2619 [Grundschule Puchheim-Stid 5,4 2,8 5,8 4,8 - - - - - -
2632 |Grundschule Lenting 1,0 4,0 1,5 3,0 - - - - - -
2667 |Mittelschule Landsberg am Lech - - - - 4,8 - 5,8 4,7 - -
2679 |Grundschule Miihldorf a.lnn - Altmuhldorf 2,0 1,0 1,8 0,8 - - - - - -
2700 |Mittelschule Haagi.OB - - - - X 3,5 X 1,5 3,0 -
2705 |[Grundschule Miinchen, Pfeuferstralle 1 3,0 5,7 5,3 6,3 - - - - - -
2709 |Grundschule Neumarkt-Sankt Veit 2,0 2,0 1,7 1,2 - - - - - -
2720 |Grundschule Waldkraiburg, an der Beethovenstrale 2,0 1,3 2,5 3,0 - - - - - -
2721 |Grundschule Waldkraiburg, an der DieselstralRe 5,3 5,5 4,0 3,0 - - - - - -
2724 |Grundschule Waldkraiburg, am Goetheplatz 5,5 5,0 2,0 4,5 - - - - - -
2725 |Grundschule Waldkraiburg, an der Graslitzer StralRe 5,3 3,0 4,3 3,7 - - - - - -
2726 [Grundschule Haar, am Jagdfeldring 3,6 3,5 3,8 2,8 - - - - - -
2769 |Grundschule Unterhaching, am Sportpark 2,8 0,8 3,5 1,4 - - - - - -
2784 [Grundschule Neuburg a.d.Donau-Ost - - 3,0 4,5 - - - - - -
2793 |Grundschule Taufkirchen, am Wald 4,1 5,7 7,6 8,2 - - - - - -
2807 |[Grundschule Manching, im Lindenkreuz - - 3,0 1,5 - - - - - -
2809 [Mittelschule Neuburg a.d.Donau - - - - 4,4 5,0 4,2 1,8 - -
2810 [Grundschule Oberstimm in Manching - - X 1,7 - - - - _ -
2811 |Josef-Maria-Lutz-Grundschule Pfaffenhofen a.d.llm 3,9 2,6 4,8 5,0 - - - - - -
2812 |Grundschule Pfaffenhofen a.d.llm 4,0 - - - - - - - - -
2822 |Grundschule Wolnzach 1,0 0,8 2,3 1,2 - - - - - -
2823 |Mittelschule Wolnzach - - - - 2,5 1,5 3,0 4,0 - -
2863 [Pauline-Thoma-Mittelschule Kolbermoor - - - - 33 4,0 3,3 4,7 2,0 2,0
2880 |Otfried-PreuRler-Grundschule Stephanskirchen 2,5 2,5 2,3 2,0 - - - - - -
2911 [Grundschule Ingolstadt- Oberhaunstadt 4,0 1,7 2,0 3,3 - - - - - -
2977 |losef-Zerhoch-Grundschule Peienberg 1,5 2,1 2,3 4,0 - - - - - -
2986 [Staufer-Grundschule Schongau 4,8 5,2 5,2 4,5 - - - - - -
3069 |Grundschule Miinchen, Helmut-Schmidt-Allee 45 3,3 5,5 6,5 4,0 - - - - - -
3503 |[Grundschule St. Nikola Landshut 6,3 7,7 6,8 6,1 - - - - - -
3504 [St. Nikola Mittelschule Landshut - - - - 9,2 4,1 5,0 - - -
3505 [Grundschule St. Peter und Paul Landshut 3,5 5,6 6,0 5,5 - - - - - -
3547 |Herzog-Albrecht-Grundschule Siegenburg 2,5 2,0 2,5 1,5 - - - - - -
3575 [Grundschule St. Martin Deggendorf - - 3,5 3,0 - - - - - -
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Schiiler mit Teilnahme am Modellversuch "Islamischer Unterricht" je Klasse
Schul- Schule im Schuljahr 2020/2021 in
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3577 |St.-Martin-Mittelschule Deggendorf - - - - 3,5 1,0 2,3 2,0 - -
3601 [Grundschule Plattling - - 1,7 X - - - - - -
3661 [Grundschule St. Martin Geisenhausen - - X X - - - - - -
3663 |Wittelsbacher-Mittelschule Kelheim - - - - 4,3 4,0 4,3 4,0 2,8 1,5
3664 [Grundschule Kelheim-Hohenpfahl 5,2 3,6 3,5 4,7 - - - - - -
3665 |[Grundschule Kelheim-Nord 2,0 5,0 4,0 3,0 - - - - - -
3668 |[Grundschule Mainburg 6,6 7,4 7,0 5,2 - - - - - -
3669 [Hallertauer Mittelschule Mainburg - - - - 6,5 7,6 6,4 7,4 5,9 X
3682 [Herzog-Albrecht-Mittelschule Siegenburg - - - - 4,0 3,0 3,8 5,0 X -
3710 [Mittelschule St. Martin Geisenhausen - - - - 3,5 2,0 3,5 - - -
3733 |Grundschule Vilsbiburg 4,4 4,0 4,4 5,3 - - - - - -
3734 [Mittelschule Vilsbiburg - - - - 2,3 4,5 3,7 4,3 4,0 3,0
3860 [Grundschule Eggenfelden 5,1 2,6 2,2 2,4 - - - - - -
3861 |Mittelschule Eggenfelden - - - - 1,8 4,5 1,9 2,0 - -
3936 [Mittelschule Dingolfing - - - - 5,3 4,2 6,3 2,6 - -
4500 |[Albert-Schweitzer-Grundschule Amberg 2,0 X 2,3 2,0 - - - - - -
4501 |Barbara-Grundschule Amberg 3,7 0,9 1,2 1,8 - - - - _ -
4503 |Dreifaltigkeits-Mittelschule Amberg - - - - 2,8 0,9 2,3 2,0 1,5 -
4506 [Max-Josef-Grundschule Amberg 1,3 1,0 1,3 1,0 - - - - - -
4513 |Grundschule Hohes Kreuz Regensburg 6,7 3,7 6,1 3,9 - - - - - -
4524  |Grundschule am Sallerner Berg Regensburg 4,0 1,7 2,5 3,0 - - - - - -
4527 |Grundschule der Vielfalt und Toleranz Regensburg 4,0 5,0 5,0 3,5 - - - - - -
4528 |Willi-Ulfig-Mittelschule Regensburg - - - - 2,5 3,0 3,0 2,5 2,7 X
4533 |Grundschule am Napoleonstein Regensburg 4,3 2,8 2,5 3,3 - - - - - -
4534 |Pestalozzi-Grundschule Regensburg 4,8 49 5,0 6,0 - - - - - -
4535 |Pestalozzi-Mittelschule Regensburg - - - - - 5,5 4,9 2,9 7,0 -
4540 |Von-der-Tann-Grundschule Regensburg 1,0 3,0 X 1,1 - - - - - -
4542 [St.-Wolfgang-Grundschule Regensburg 2,0 2,0 2,0 1,5 - - - - - -
4564 |Albert-Schweitzer-Grundschule Weiden i.d.OPf. 2,6 1,3 4,0 X - - - - - -
4566 |Gerhardinger-Grundschule Weiden i.d.OPf. 3,0 5,5 2,5 8,5 - - - - - -
4568 |Max-Reger-Mittelschule Weiden i.d.OPf. - - - - 3,5 5,5 1,7 3,0 3,3 -
4570 |Pestalozzi-Mittelschule Weiden i.d.OPf. - - - - - - 2,3 1,7 0,7 2,0
4586 |Mittelschule Auerbach i.d.OPf. - - - - 3,0 4,0 2,5 2,5 3,0 -
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4617 |Martini-Grundschule Freystadt 1,3 1,3 2,5 2,5 - - - - - -
4633 [Grundschule Cham 4,3 2,3 5,0 - - - - - - -
4650 |Telemann-Grundschule Teublitz X 1,6 1,9 X - - - - - -
4691 [Martini-Mittelschule Freystadt - - - - 3,0 6,0 X 2,5 3,0 -
4700 |Grundschule an der Brdaugasse Neumarkt i.d.OPf 7,3 X 4,2 5,3 - - - - - -
4702 [Theo-Betz-Grundschule Neumarkt i.d.OPf 2,4 2,0 3,3 1,8 - - - - - -
4768 |Josef-Hofmann-Grundschule Neutraubling 3,3 3,1 3,0 5,0 - - - - - -
4775 |Kreuzberg-Grundschule Schwandorf 5,0 4,0 8,0 3,5 - - - - - -
4828 |Hans-Scholl-Grundschule Burglengenfeld 3,0 2,8 0,8 1,2 - - - - - -
4829 |Sophie-Scholl-Mittelschule Burglengenfeld - - - - 6,5 3,0 - - - -
4830 [Mittelschule Dachelhofen - - - - 2,5 2,0 1,0 2,5 1,0 1,5
4842 [Grundschule Neunburg vorm Wald 1,0 1,3 2,0 1,3 - - - - - -
4854 |Gerhardinger-Grundschule Schwandorf 3,0 8,0 5,0 3,0 - - - - - -
4856 |Kreuzberg-Mittelschule Schwandorf - - - - 9,3 5,1 5,9 4,1 - -
4857 |Linden-Grundschule Schwandorf 5,3 3,3 6,3 2,3 - - - - - -
4864 |Telemann-Mittelschule Teublitz - - - - X 4,5 5,8 X X -
5502 [Gangolf-Grundschule Bamberg - - - 3,5 - - - - - -
5505 [Mittelschule Bamberg Am Heidelsteig - - - - 5,2 3,6 2,8 2,4 - -
5511 [Rupprecht-Grundschule Bamberg 2,3 - 3,7 2,0 - - - - - -
5513 |Wunderburgschule Bamberg (Grundschule) - - 3,7 - - - - - - -
5525 [Mittelschule Bayreuth-Altstadt - - - - 5,4 7,7 5,0 4,0 - -
5526 |Graser-Grundschule Bayreuth 2,7 2,7 3,0 3,3 - - - - - -
5527 |Albert-Schweitzer-Mittelschule Bayreuth - - - - 2,0 1,5 3,0 2,0 - -
5528 |[Grundschule Bayreuth-Herzoghdhe 3,0 2,1 2,5 1,9 - - - - - -
5533 |Luitpold-Grundschule Bayreuth 4,3 3,7 2,3 2,3 - - - - - -
5535 [Mittelschule Bayreuth-St. Georgen - - - - 4,7 5,5 3,7 2,7 - -
5536 [Grundschule Bayreuth-St.-Georgen 2,7 4,0 2,3 2,3 - - - - - -
5545 |Grundschule Kiips X - 2,0 X - - - - - -
5553 [Jean-Paul-Grundschule Coburg - - 6,0 4,5 - - - - - -
5573 [Christian-Wolfrum-Grundschule Hof 6,0 4,5 5,7 6,0 - - - - - -
5574 |Christian-Wolfrum-Mittelschule Hof - - - - - 5,0 6,0 - - 5,0
5580 [Minster-Mittelschule Hof - - - - - 6,5 2,7 3,1 - -
5582 [Sophien-Grundschule Hof - 6,1 - 8,3 - - - - - -
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5585 [Adalbert-Stifter-Grundschule Forchheim - - 4,0 4,0 - - - - - -
5590 [Grundschule Bamberg Am Heidelsteig - - 3,9 2,5 - - - - - -
5596 |Mittelschule Bischberg - - - - 4,0 4,0 - - - -
5607 [Mittelschule Hallstadt - - - - 7,0 - - - - -
5619 |Mittelschule Oberhaid - - - - - X - - - X
5684 |Grundschule Windheim X X X X - - - - - -
5689 [Grundschule Neustadt b.Coburg an der Heubischer StraRe 3,7 3,7 3,3 6,0 - - - - - -
5710 |Albert-Blankertz-Grundschule Redwitz a.d.Rodach 5,0 2,0 2,5 2,0 - - - - - -
5721 |Adalbert-Stifter-Mittelschule Forchheim - - - - 6,0 6,5 - 10,0 - -
5723 |Anna-Grundschule Forchheim 1,6 - 3,9 4,0 - - - - - -
5724 |Ritter-von-Traitteur-Mittelschule Forchheim - - - - - - - 7,6 4,8 -
5725 [Martin-Grundschule Forchheim 2,7 2,8 2,5 3,4 - - - - - -
5802 [Grundschule Tettau X X 8,3 7,7 - - - - - -
5809 |Mittelschule Windheim - - - - X 3,0 1,5 - - -
5824 [Pestalozzi-Grundschule Kulmbach - 5,0 4,0 3,0 - - - - - -
5831 [Theodor-Heublein-Grundschule Kulmbach-Melkendorf - - X - - - - - - -
5859 |[Albert-Blankertz-Mittelschule Redwitz - - - - 6,0 X 6,0 4,0 5,0 -
6512 [Luitpoldschule Ansbach Grundschule West - - 5,0 4,5 - - - - - -
6513 [Luitpoldschule Ansbach Mittelschule-West - - - - 2,0 4,5 2,7 2,3 X 1,3
6514 [Grundschule Niirnberg Holzgartenschule 7,5 5,0 6,7 5,2 - - - - - -
6522 [Grundschule Erlangen an der Brucker Lache 4,7 2,0 5,5 3,5 - - - - - -
6523 [Mittelschule Erlangen Eichendorffschule - - - - 4,0 4,0 3,5 - - -
6526 [Grundschule Erlangen Friedrich-Riickert-Schule - 3,3 - - - - - - _ -
6533 [Pestalozzi-Grundschule Erlangen 5,0 7,0 7,7 4,7 - - - - - -
6545 |Grundschule Firth, FrauenstralRe 4,4 3,9 4,6 7,6 - - - - - -
6547 |Grundschule Firth, Friedrich-Ebert-StralRe 2,5 2,0 3,0 2,0 - - - - - -
6551 [Mittelschule Fiirth, KiderlinstraRBe - - - - 1,3 - 4,7 5,3 - -
6552 [Grundschule Fiirth, Kirchenplatz 2,3 1,5 4,5 6,5 - - - - - -
6553 |Grundschule Firth, Maistral3e 3,5 4,8 3,0 5,7 - - - - - -
6554 [Mittelschule Fiirth Otto-Seeling-Schule - - - - 3,6 6,8 - 1,9 - -
6558 |[Grundschule Fiirth, Rosenstrale 6,5 6,0 7,7 7,3 - - - - - -
6559 [Mittelschule Fiirth, Schwabacher StraRRe - - - - 7,7 6,0 - - - -
6560 [Grundschule Firth, SoldnerstralRe 3,2 3,4 1,7 3,9 - - - - - -
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6591 |[Grundschule Nirnberg Kopernikusschule 5,8 5,7 6,7 6,5 - - - - - -
6599 |Grundschule Niirnberg Friedrich-Wilhelm-Herschel-Schule 6,8 6,2 7,4 7,0 - - - - - -
6600 |Friedrich-Wilhelm-Herschel- Mittelschule Nlrnberg - - - - 3,8 3,8 - - - -
6606 |Mittelschule Nurnberg, Hummelsteiner Weg - - - - 4,5 6,8 8,0 - - -
6608 |Mittelschule Nlrnberg, Insel Schitt - - - - 4,5 1,7 4,7 X - -
6609 |Adalbert-Stifter-Mittelschule Nirnberg - - - - 1,5 1,9 4,5 5,0 X -
6612 |[Grundschule Nirnberg Knauerschule 6,5 5,8 6,3 7,0 - - - - - -
6614 |[Grundschule Nirnberg Maiacher Schule 6,0 5,7 6,7 3,7 - - - - - -
6617 |Grundschule Niirnberg Gebersdorf 2,0 4,0 - - - - - - - -
6639 |Grundschule Nirnberg Michael-Ende-Schule 6,6 5,9 5,0 5,6 - - - - - -
6641 [Mittelschule Nirnberg, St. Leonhard - - - - 4,0 3,7 4,0 X 0,7 -
6643 |[Grundschule Nlrnberg Sperberschule 6,2 5,8 5,4 5,8 - - - - - -
6645 [Mittelschule Niirnberg, Sperberschule - - - - 7,3 6,0 4,7 - - -
6652 [Grundschule Nlrnberg Friedrich-Wanderer-Schule 6,2 7,0 6,0 7,7 - - - - - -
6654 |Grundschule Nirnberg Wiesenschule 9,0 7,8 8,0 8,2 - - - - - -
6674 |Grundschule Firth, Schwabacher StralRe 6,4 7,0 4,7 7,3 - - - - - -
6698 |[Grundschule Fiirth, John-F.-Kennedy-StralRe 6,3 4,3 4,6 5,3 - - - - - -
6765 |[Grundschule Velden-Hartenstein- Vorra 3,5 X 2,5 3,5 - - - - - -
6828 [Grundschule Altdorf b.Nirnberg X 1,2 1,8 1,0 - - - - - -
6843 |Grete-Schickedanz-Grundschule Hersbruck 4,3 2,5 2,5 3,5 - - - - - -
6847 [Bertlein-Grundschule Il Lauf a.d.Pegnitz 3,8 3,6 4,9 3,3 - - - - - -
6848 |[Mittelschule Lauf a.d.Pegnitz Il - - - - 6,0 9,0 - - - -
6860 [Grundschule Réthenbach a.d.Pegnitz am Forstersberg 9,7 4,4 3,0 6,1 - - - - - -
6861 [Grundschule Rothenbach a.d.Pegnitz an der Seespitze 3,3 3,3 3,3 3,0 - - - - - -
6868 |Mittelschule Velden-Hartenstein- Vorra - - - - 6,0 7,9 5,5 7,5 5,3 -
6873 [Geschwister-Scholl-Mittelschule Réthenbach a.d.Pegnitz - - - - 5,7 5,7 3,2 - - -
6914 |Sybilla-Maurer-Grundschule Allersberg 1,0 1,0 2,0 2,0 - - - - - -
7502 [Dalberg-Grundschule Aschaffenburg 3,0 9,9 9,0 7,5 - - - - - -
7503 [Dalberg-Mittelschule Aschaffenburg - - - - 3,5 8,5 4,0 6,0 - -
7510 [Pestalozzi-Mittelschule Aschaffenburg - - - - X X 1,4 2,1 1,6 -
7511 [Schiller-Grundschule Aschaffenburg 4,5 2,0 2,0 6,0 - - - - - -
7523 |Albert-Schweitzer-Grundschule Schweinfurt 7,7 6,7 6,3 8,3 - - - - - -
7526 |Auen-Grundschule Schweinfurt 7,8 6,8 7,0 4,5 - - - - - -
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7528 |Dr.-Pfeiffer-Grundschule Schweinfurt 4,0 4,5 8,5 5,5 - - - - - -
7529 |Friedrich-Riickert-Grundschule Schweinfurt 7,5 9,3 10,3 10,0 - - - - - -
7532 [Korner-Grundschule Schweinfurt 6,0 7,5 10,0 5,0 - - - - - -
7535 [Schiller-Grundschule Schweinfurt 4,5 7,0 5,0 6,0 - - - - - -
7541 |Ascapha-Grundschule Mainaschaff 3,0 3,8 3,3 2,7 - - - - - -
7546 |Adalbert-Stifter-Grundschule Wiirzburg-Zellerau - - 2,0 3,7 - - - - - -
7554  |Gustav-Walle-Grundschule Wiirzburg 55 4,5 5,0 3,0 - - - - - -
7558 |Méonchberg-Mittelschule Wiirzburg - - - - - - - - 4,0 -
7567 |Walther-Grundschule Wiirzburg 5,0 2,0 3,0 3,0 - - - - - -
7571 |Mittelschule Wirzburg-Zellerau - - - - 8,0 7,0 5,5 6,0 - -
7572 |Grundschule Wiirzburg-Heuchelhof - 2,2 2,4 2,3 - - - - - -
7573 |Mittelschule Wirzburg-Heuchelhof - - - - 4,3 X 2,3 X 2,0 1,5
7591 |Dr.-Konrad-Wiegand-Grundschule Klingenberg a.Main 5,5 3,0 3,5 5,0 - - - - - -
7594  |Erich-Kdstner-Grundschule Alzenau 3,0 1,0 - - - - - - - -
7600 |Grundschule Goldbach 5,7 4,0 4,0 4,3 - - - - - -
7603 |Mittelschule GroBostheim - - - - - X 1,3 2,3 X -
7615 |Grundschule GroRheubach 2,0 3,0 1,5 2,5 - - - - - -
7618 |Ascapha-Mittelschule Mainaschaff - - - - 4,5 8,0 8,0 8,0 4,0 -
7634 |Grundschule Stockstadt a.Main 5,7 3,3 2,0 3,0 - - - - - -
7635 [Mittelschule Stockstadt a.Main - - - - 6,5 6,0 7,0 7,0 5,0 -
7639 |Grundschule Kleinheubach 2,0 2,4 - - - - - - - -
7642 |Wilhelm-Emmanuel-von-Ketteler- Grundschule Kleinostheim - 1,7 X 3,0 - - - - - -
7643 [Karl-Amberg-Mittelschule Alzenau - - - - 2,5 X 2,0 X X X
7644  [Mittelschule Schollkrippen - - - - 1,7 2,7 2,3 3,0 1,0 2,0
7719 |Eichendorffschule-Grundschule Gerbrunn - - X 2,0 - - - - - -
7737 [Mo6nchberg-Grundschule Wiirzburg X X X 2,9 - - - - - -
7767 [St.-Hedwig-Grundschule Kitzingen - 1,5 3,4 3,7 - - - - - -
7769 [Grundschule Kitzingen-Siedlung - - 2,8 1,3 - - - - - -
7794 |Wolfram-von-Eschenbach-Grundschule Amorbach 3,5 3,7 3,5 3,0 - - - - - -
7801 [Mozart-Grundschule Elsenfeld 6,0 5,3 8,0 6,0 - - - - - -
7804 |Dr.-Ernst-Hellmut-Vits-Grundschule Erlenbach a.Main 7,1 5,0 6,0 5,3 - - - - - -
7815 [Grundschule Miltenberg 4,0 4,3 4,0 1,8 - - - - _ -
7847 |Grundschule Karlstadt 2,5 4,8 3,0 4,8 - - - - - -
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7848 |Konrad-von-Querfurt-Mittelschule Karlstadt - - - - 4,5 5,0 1,7 5,0 1,0 -
7860 [Friedrich-Fleischmann-Grundschule Marktheidenfeld 2,7 3,1 4,5 4,4 - - - - - -
7877 |Grundschule Zellingen - - 2,0 1,5 - - - - - -
7878 |Mittelschule Zellingen - - - - 5,0 1,5 X X 2,0 -
7880 |Mittelschule Marktheidenfeld - - - - 2,5 2,8 1,8 2,6 1,2 X
7881 |Gustav-Woehrnitz-Mittelschule Lohr a.Main - - - - 3,5 2,0 - - - -
7936 |Eichendorffschule-Mittelschule Gerbrunn - - - - 3,0 3,0 4,0 - - -
8422 |Mittelschule Lindau (Bodensee) - - - - 4,7 6,0 - - - -
8423 [Mark-Twain-Grundschule Neu-Ulm 3,0 4,0 4,7 - - - - - - -
8500 [Werner-von-Siemens-Grundschule Augsburg-Hochzoll-Nord 1,3 X 1,3 0,8 - - - - - -
8503 [Mittelschule Augsburg-Barenkeller - - - - 1,4 5,5 4,6 2,0 - -
8506 [Luitpold-Grundschule Augsburg-Lechhausen 3,0 1,4 3,3 2,5 - - - - - -
8508 ([Loweneck-Mittelschule Augsburg-Oberhausen - - - - 6,8 5,3 7,0 7,0 - -
8512 |Grundschule Augsburg-Herrenbach 4,6 5,0 4,4 3,1 - - - - - -
8513 [Mittelschule Augsburg-Herrenbach - - - - 2,3 3,1 3,5 0,9 - -
8517 |[Kapellen-Mittelschule Augsburg-Oberhausen - - - - - - 3,4 1,4 - -
8518 [Elias-Holl-Grundschule Augsburg 1,3 1,2 2,2 2,4 - - - - - -
8521 |Grundschule Augsburg Vor dem Roten Tor - 2,1 2,5 2,8 - - - - - -
8525 [Goethe-Mittelschule Augsburg-Lechhausen - - - - 4,6 5,5 - - - -
8526 [Birkenau-Grundschule Augsburg-Lechhausen 3,8 3,3 4,0 3,8 - - - - - -
8528 [Grundschule Augsburg-Kriegshaber 5,2 4,8 5,0 5,0 - - - - - -
8529 [Kerschensteiner-Mittelschule Augsburg-Hochfeld - - - - 2,8 2,4 5,0 2,6 - -
8530 |Friedrich-Ebert-Grundschule Augsburg-Goggingen 2,5 2,8 2,0 1,7 - - - - - -
8531 [Grundschule Augsburg-Goggingen-West - - - 1,8 - - - - - -
8532 |Friedrich-Ebert-Mittelschule Augsburg-Goggingen - - - - 2,0 23 4,0 1,5 - -
8533 [Johann-StrauR-Grundschule Augsburg-Haunstetten 1,5 3,5 3,3 4,0 - - - - - -
8536 [Frobel-Grundschule Augsburg-Haunstetten 2,0 4,0 3,0 2,7 - - - - - -
8542 [Drei-Auen-Grundschule Augsburg-Oberhausen 7,0 5,0 5,5 5,0 - - - - - -
8544 [Kerschensteiner-Grundschule Augsburg-Hochfeld 2,0 5,5 4,7 4,0 - - - - - -
8553 [Grundschule Augsburg-Centerville-Siid 5,3 5,7 4,3 4,7 - - - - - -
8556 [Grundschule Augsburg-Barenkeller 3,8 4,0 3,3 3,5 - - - - - -
8560 [Loweneck-Grundschule Augsburg-Oberhausen 3,7 5,4 5,9 3,7 - - - - - -
8563 [Grundschule Kempten (Allgdu) an der FlrstenstralRe 2,7 2,0 1,7 3,0 - - - - - -
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8566 |Grundschule Kempten (Allgdu) am HaubenschloR 1,2 0,6 1,8 1,5 - - - - - -
8571 |Grundschule Kempten (Allgdu)-Nord 2,3 3,3 3,3 2,8 - - - - - -
8573 |Grundschule Kempten (Allgdu) an der Sutt 3,8 6,7 5,0 5,3 - - - - - -
8582 [Elsbethenschule Grundschule Memmingen 5,0 6,0 3,2 5,8 - - - - - -
8583 [Edith-Stein-Schule, Grundschule Memmingen 5,5 5,0 4,3 4,0 - - - - - -
8585 [Theodor-Heuss-Schule, Grundschule Memmingen 5,8 4,0 3,6 4,5 - - - - - -
8589 |[Grundschule Friedberg-Sud 2,7 3,3 3,0 3,7 - - - - - -
8593 [Ludwig-Steub-Grundschule Aichach 2,0 4,0 3,5 4,8 - - - - - -
8594 [Geschwister-Scholl-Mittelschule Aichach - - - - 5,5 2,8 4,7 - - -
8601 [Mittelschule Friedberg - - - - 6,7 2,0 - - - -
8628 [Laurentius-Grundschule Bobingen 5,0 4,0 6,5 2,9 - - - - - -
8629 |Dr.-Jaufmann-Mittelschule Bobingen - - - - 6,7 6,0 5,7 6,0 - -
8637 |Goethe-Grundschule Gersthofen 8,0 1,5 3,0 4,0 - - - - - -
8639 [Pestalozzi-Grundschule Gersthofen 3,2 4,3 3,5 4,5 - - - - - -
8662 [Sankt-Ulrich-Grundschule Schwabmiinchen 2,8 1,6 1,2 1,8 - - - - - -
8669 [Mittelschule Augsburg-Centerville-Siid - - - - 5,5 5,0 4,3 4,7 - -
8689 |[Carolina-FrieR-Grundschule Lauingen (Donau) 3,8 2,5 4,4 4,4 - - - - - -
8690 |Hyazinth-Wackerle-Mittelschule Lauingen (Donau) - - - - 7,5 3,0 5,0 - - -
8720 [Grundschule Langweid a.Lech 2,5 3,3 1,5 3,8 - - - - - -
8741 |[Grundschule Altenstadt - X 2,6 0,9 - - - - - -
8753 |Peter-Schollhorn-Mittelschule Neu-UIm-Mitte - - - - 1,8 3,0 3,0 4,3 0,8 X
8757 |Grundschule Neu-Ulm-Stadtmitte - 2,8 - - - - - - _ -
8758 |[Grundschule Neu-Ulm-Weststadt 2,5 X 2,3 1,0 - - - - - -
8763 |Grundschule Neu-UIm-Pfuhl 0,8 1,7 1,0 1,3 - - - - - -
8764 |Karl-Salzmann-Mittelschule Neu-Ulm/Pfuhl - - - - 3,5 1,4 2,6 1,7 X -
8775 [Uli-Wieland-Grundschule Vohringen 4,3 3,0 4,3 2,7 - - - - - -
8776 |Uli-Wieland-Mittelschule Véhringen - - - - 5,7 2,8 1,5 4,0 - -
8779 |Grundschule V6hringen-Nord 2,5 - 2,5 2,0 - - - - - -
8821 [Grundschule Asbach-Badumenheim - - 4,0 2,0 - - - - - -
8822 [Grundschule Fiissen-Schwangau - 1,8 2,5 2,2 - - - - - -
8823 [Anton-Sturm-Mittelschule Fussen - - - - 5,0 2,7 4,3 4,3 - -
8830 [Mittelschule Marktoberdorf - - - - 4,8 4,3 4,0 2,4 4,3 -
8846 |Grundschule Monheim X 1,3 0,8 X - - - - - -
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8849 [Leonhart-Fuchs-Grundschule Wemding - - 5,5 3,5 - - - - - -
8894 [Mittelschule Asbach-Bdumenheim - - - - 2,5 4,0 5,0 3,0 - -
8899 [Ludwig-Auer-Mittelschule Donauwérth - - - - - X 4,0 2,6 - -
8917 [Mittelschule Monheim - - - - 2,0 X 3,0 X - -
8925 [Johannes-Bayer-Grundschule Rain - X 0,7 0,7 - - - - - -
8931 [Leonhart-Fuchs-Mittelschule Wemding - - - - 2,5 2,5 2,5 - - -
8938 [Grundschule Bobingen an der Singold 2,0 2,0 2,3 2,0 - - - - - -
8988 |[Grundschule Dillingen a.d.Donau 1,4 1,3 1,1 1,7 - - - - - -

X Angaben unterbleiben, wenn Rickschliisse auf Einzelpersonen nicht ganzlich ausgeschlossen werden kénnen.
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	1.1	An welchen Schulen wurde in Bayern in diesem Jahr der Islamunterricht angeboten (bitte die Schulen nach Bezirken aufschlüsseln und die Anzahl der Klassen samt Nennung der Jahrgangsstufen angeben)?
	1.2	An welchen Schulen wird in Bayern ab dem kommenden Schuljahr ein Islamunterricht angeboten (bitte die Schulen nach Bezirken aufschlüsseln und die Anzahl der Klassen samt Nennung der Jahrgangsstufen angeben)?

	2.1	Wie viele Lehrer und Lehrerinnen gibt es in Bayern, die fachlich in der Lage sind, das Wahlpflichtfach Islam zu unterrichten? 
	2.2	Welchen islamischen Konfessionen gehören sie an? 
	2.3	Wie wird die Verfassungstreue der Lehrer und Lehrerinnen überprüft? 

	3.		Wie viele Schüler pro Klasse nahmen je Schule am Islamunterricht teil? 
	4.1	Welche Voraussetzungen müssen vorliegen, damit ein Schüler am Islamunterricht teilnehmen kann? 
	4,2	Inwieweit spielen unterschiedliche konfessionelle Richtungen innerhalb der Klasse eine Rolle? 
	4.3	Besuchen auch Konfessionslose und Angehörige anderer Religionen den Islamunterricht (bitte die Anzahl und die Religionszugehörigkeit angeben)?

	5.1	Welche Kosten sind seit den ersten Pilotprojekten für den Islamunterricht angefallen (bitte nach Jahren aufschlüsseln)?
	5.2	Welche Methoden zur Evaluation der Pilotprojekte und ihrer Abschnitte wurden angewandt (bitte detailliert angeben und die Forschungsergebnisse zur Verfügung stellen)? 

	6.1	Inwiefern wird im Unterricht der totalitäre Anspruch des Islam auf politische Einflussnahme behandelt (bitte das pädagogische Konzept hierzu erläutern)?
	6.2	Welches Konzept wird angewandt, um den Schülern die Problematik der im Islam angelegten Verfolgung Andersgläubiger zu vermitteln? 




